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REQUERIMENTO N°001/2023 

MOÇÃO DE APLAUSOS N°001/2023 

 

Exmo. Sr. Presidente,  

Exmo. Sr. Vereadores, 

 

O Vereador abaixo assinado, no uso de suas atribuições legais e na forma do 

art igo 148º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores de 

Manfrinópolis - PR, apresenta essa MOÇÃO DE APLAUSOS   a ARSS: ASSOCIAÇÃO 

REGIONAL DE SAÚDE DO SUDOESTE- CAPS AD III  REGIONAL, pelos serviços  

prestados a este munícipio.  

 

 

JUSTIFICATIVA 

 

Venho por meio deste requerimento ter a honra de apresentar esta moção de 

aplausos a ARSS: ASSOCIAÇÃO REGIONAL DE SAÚDE DO SUDOESTE - CAPS 

AD III  REGIONAL, CNPJ: 00.333.678/0001 -96 que se localiza na Rua Rigole t o  

Andréoli, 17 - Centro, Marmeleiro – PR, o mesmo foi fundado no d ia 01/03/2014, com 

o propósito de ajudar a vida de muitas pessoas.  

Eu Sidney José Thomas me hospedei na ASSOCIAÇÃO REGIONAL DE SAÚDE 

no d ia 15/02/2023, no qual fui muito bem atend ido pela Coordenadora Marilene  

Manfrin Romio, oferecendo todo suport e possível a minha pessoa e a todos que  

estavam no local. 

Com o passar dos d ias eu vi como é importante este Centro de ajuda aos nossos  

municípios , pois contam com serviços de saúde de caráter aberto e comunit á r io  

const ituído por equipe mult iprof iss iona l o qual atuam sobre a ót ica interd iscipl inar e 

realizam prioritariament e atend imento às pessoas . 

No d ia 27/02/2023 encerrei minha jornada neste estabeleciment o , e f ico muit o  

grato com todos os funcionários que atuam neste local, e como um gesto de 
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agradecimento realizo esta moção de aplausos a ARSS: ASSOCIAÇÃO REGIONAL 

DE SAÚDE DO SUDOESTE- CAPS AD III  REGIONAL. 

Nestes termos pede-se deferimento. 

 

 

 

 Manfrinópolis, 03 de março de 2023. 

 

 

                     

                                              Sidney José Thomas 

Vereador 
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